Kvantumgravitáció dióhéjban
A Hivatalos Tudomány kb száz éve foglalkozik a Kvantumgravitáció kérdésével. Minden ezzel foglakozó szakember arra tett kísérletet, hogy a Klasszikus Gravitációelméletet (azaz az Einsteini Általános Relativitáselméletet) összeházasítsa a Klasszikus Kvantumfizikával, ami inkább a Relativisztikus Kvantumtérelmélet, amelynek egyik terméke a Dirac egyenlet is, az elektron adekvát leíró egyenlete. Az elképzelés azt volt, hogy ha az elektromosság és a mágnesség egyesíthető a Maxwelli Elektrodinamikában, később pedig a Gyenge kölcsönhatás is belevonható a képbe, akkor majd az Erős kölcsönhatás is bevonható, és végül a Gravitáció is, és megszületik az Egyesített Mezőelmélet, vagy Nagy Egyesített Elmélet, angolul GUT (Grand Unification Theory) amit már Einstein is szeretett volna megkapni! Akadt azonban egy leküzdhetetlen akadály is: a Klasszikus Kvantumelmélet nyelvezete és egész paradigmarendszere annyira eltér az Általános Relativitáselmélet paradigmájától, hogy eleve nem lehet köztük közös nyelvet kialakítani! Az Általános Relativitás  téridő-görbületekkel dolgozik, és négydimenziós, nemlineáris tenzorokkal, míg a Kvantumtérelmélet az komplex függvénytannal és parciális differenciálegyenletekkel operál.  Mindkét elmélet nagyon bonyolult, és az átlagember vajmi keveset ért meg belőle! A Kvantumfizika emellett egy statisztikus elmélet, melyben valószínűség-sűrűségek szerepelnek. Érvényességi köre kb a Planck hosszig terjed, azaz a 10 a mínusz 35-iken méterig. Egy fekete lyuk eseményhorizontján azonban az ilyen pici ingadozás is jelentős, nem mindegy hogy egy részecske az eseményhorizonton belül vagy kívül van-e. Ha belül van, akkor menthetetlenül bezuhan a fekete lyukba, míg ha kívül van, akkor el tud szabadulni, és a végtelenbe távozhat. A kvantumfizika szerint azonban mindig van egy nullponti ingadozás, ami sohasem nulla! Akkor pedig a részecske lehet egyszerre kint is, bent is, és ennek megfelelően a későbbi sorsa is véletlenszerű! Stephen Hawking jött rá, hogy akkor a fekete lyukak eseményhorizontja egy hőmérsékleti sugárzást bocsát ki, azaz megdőlt a klasszikus tétel, miszerint a fekete lyuk semmit sem bocsát ki! Minél nagyobb a fekete lyuk tömege, annál hidegebb ez a sugárzás, míg a miniatűr fekete lyukaknál a hőmérséklet is nagyobb!  Sokáig vita tárgya volt, hogy léteznek-e mini fekete lyukak? A Chandrasekhar-határ az 1.5 Naptömeg,  ennél kisebb fekete lyuk nem lehet, a klasszikus elmélet szerint. Ám ha azt akarom, hogy a hőmérséklete mondjuk 300 K° legyen, akkor ennél sokkal picibb tömegek kellenek, mondjuk egy hegy tömege! Ez, bolygóközi léptékben nagyon kicsi! Dr. F. Wágner Anna, azaz Panni mama szerint a Naprendszerben vannak fekete lyukak (Nemezis-elmélet) és azok bolygó méretűek. Hát, a Chandrasekhar határ kizárja ezek létezését, ez lehet az egyik oka annak, hogy Panni mamával nem áll szóba  a Hivatalos Tudomány, immár 68 éve!  De már egyre többen vannak, akik a Nemezisek létezését lehetségesnek tartják, Panni mama most 90 éves, és még lehetséges, hogy megéri azt az időt, amikor igazat adnak neki! Én mindenesetre drukkolok neki! Szóval, ez a Stephen Hawking féle sugárzó fekete lyuk a Kvantumgravitáció téma első sikere. De úgy tűnik, egyben az utolsó is! Viszonylag nemrég ugyanis igazolták, hogy a Kvantumfizika a viszonylag kis mérettartományban érvényes, míg a Gravitációelmélet a nagy méretek világában! A két világnak nincs közös része, ezért ez az összeházasítás elvileg is lehetetlen! Úgy tűnik a történet itt véget is ér. Ám akkor jöttem én, és kidolgoztam egy Éterelméletet, ami egész más alapokon nyugszik, mint az Einsteini Általános Relativitáselmélet! 

Az én Éterelméletemben az éter egy közönséges gáz, meghatározott sűrűséggel, adatokkal, és ennek az éternek az áramlásaiból és rezgéseiből épül fel a világ, az elemi részecskéktől a csillagokig és galaxisokig! Ennek az éternek a leíró elmélete a közönséges Hidrodinamika, vagy Aerodinamika, és semmi extra törvény nincs benne! Az átlagember is el tudja képzelni. Az alapkérdése: hogyan terjed a hang, ha fúj a szél? A válasz: nem egyenes pályán, hanem görbe pályán! Ez pontosan analóg azzal, ahogy a fény pályája is elgörbül a gravitációs térben! Ha az analógiát pontosan számszerűsítjük, akkor a két elmélet tökéletesen fedi egymást! Az Éterelmélet szerint a gravitáció nem egyéb, mint az éter gyorsuló áramlása.  Így pl, a Föld esetén az éter áramlási sebessége a felszín közelében éppen a Második Kozmikus Sebesség néven ismert szökési sebesség! Ez 11200 m/s. Ha az éter sebességével számolok, akkor az összes klasszikus Általános relativisztiukus jelenséget megkapom, pontosan, szám szerint is! Ezek pl. a fény elhajlása a Nap mellett, a fény színének a vöröseltolódása, a Merkúr perihélium elforgása, mindazok a dolgok, amik annak idején Einsteinnek meghozták a hírnevet!  2014-ben a Gravity Probe B műhold megmérte, hogy a forgó Föld által keltett gravitációs tér a téridőt is magával forgatja. Ezt úgy hívják, hogy drag, azaz sodrás. Az eredmény tökéletesen igazolta Einstein 100 éves számítását! Nos, ugyanez a jelenség az Éterelmélettel is kiszámolható, ugyanazzal az eredménnyel – csak éppen százszor egyszerűbb matematikával!  Ám felfedeztem, hogy van még egy forgással összefüggő jelenség is, ez a jet, magyarul gázsugár, aminek létezését a galaxisfelvételek látványosan igazolják is! A vicc az, hogy jetje minden forgó testnek van, így pl. a Földnek is! A Naprendszer is egy forgó rendszer, hiszen a bolygók keringenek is! Ennek eredményeképpen a Naprendszernek is van drag-je és jetje is. Ha abból indulunk ki, hogy a forgó Föld drag-je nagyon pici, a Gravity Probe B egy évig mért, mire kimutatott egy pici, 43 milli-ívmásodpercnyi eltérést, akkor azt gondolhatnánk, hogy a drag és a jet befolyása a bolygópályákra olyan pici, hogy kár szót vesztegetni rájuk! Ám nem ez a helyzet! Az a picinek gondolt hatás olyan jelentős, hogy döntő mértékben meghatározza a bolygópályákat! Ha drag és jet nem lenne, akkor a bolygópályák egy 2 hatványaival haladó sorozattal lenne leírhatók. Valóban van valami: már 300 éve ismerik a Titius-Bode szabályt, ami szerint a bolygópályák így alakulnak: 0.4, 0.7, 1.0, 1.6, 2.8, 5.2, 10.0, 19.6, 38.8 és erre egy egyszerű formula igaz: rn = rF*(0.4 + 0.3*2n), ahol 2n a 2 az ennediken hatványt jelenti, rF Pedig a Föld-Nap távolság, ami 149.6 millió km, ennek neve Csillagászati Egység, azaz CSE! Az n értéke: n = mínusz végtelen, nulla, egy, kettő, három…A bolygók pedig: Merkúr (0.4 CSE), Vénusz (0.7 CSE), Föld (1.0 CSE), Mars (1.6 CSE), Kisbolygó övezet (2.8 CSE), Jupiter (5.2 CSE), Szaturnusz (10.0 CSE), Uránusz (19.6 CSE), és most jön a bukfenc: A Neptunusz a maga 30 CSE távolságával nem illik a képbe! De a Plútó már megint beillik, 38,8 CSE távolsággal!  Így is lett felfedezve: valaki megnézte, hogy a Titius-Bode szabály szerinti 38.8 CSE távolságban van-e valami? Hát volt! A múlt században egyre többen adtak hangot annak a véleménynek, hogy a T-B szabály az valamiféle Kvantumgravitáció megnyilvánulása! Hogyan? Hát mégiscsak létezik Kvantumgravitáció? Sarkadi Dezső 2014-ben felismerte, hogy az integrál 1/r függvény eredménye egy logaritmikus függvény. Mi van, ha ez az r nem tetszőleges, hanem r0*2n, azaz r0-szor 2 az ennediken? Ahol r0 valami alaptávolság? Akkor integrál R0/r , az integrál r0-tól megy mondjuk rn-ig, azaz az ennedik pályáig, = R0*ln(rn/r0) = R0*n*ln(2), ahol ln(2) egy szám, 0.69314718 az értéke, és az n az annyira keresett kvantumosság kifejezője: n = 0, 1, 2, 3, 4, … Csak ezzel van egy baj is: a T-B szabály csak a viszonylag nagy n-eknél megy át egy 2-hatvány szabályba! Nem lehetne csinálni valamit, hogy a közelítés pontosabb legyen? Na ekkor léptem színre én, aki már évekkel ezelőtt felismertem, hogy egy forgó rendszernek milyen az éter-sebességképlete! Ha középen egy pontszerű tömeg van, akkor 
v2 / c2 =  R0 / r, ahol R0 a Nap Schwarzschild sugara, ami kb 3 km. r pedig a Naptól mért távolság. Ezt az R0 / r-t kell integrálni, és az éppen a Sarkadi féle logaritmusfüggvény lesz! Ám ha az R0 / r helyett az én forgó rendszerekre érvényes képletemet tesszük, amit Kerr-Béta sebességnek nevezek, akkor az eredmény 3 új taggal bővül, és erre integrálva egy új formulát kapok, amit nevezzünk f(r)-nek. Ha most azt mondom, hogy f(rn) legyen éppen n*ln(2), akkor kapom az rn-ek sorozatát, amit az an számsorozattal jellemezhetek: rn = r0*an, és azok tisztán algebrailag kiszámolhatók! Konkrétan, f(x) = ln(x) – 1/x – 1/x2 – 1/3x3 + 7/3, 
x pedig = r / r0.Összevetve a tapasztalattal, az eredmény meglepően pontos, pontosabb, mint maga a T-B szabály! És igaz a nagybolygók holdjaira is, sőt a más csillagok körül keringő exobolygókra is! Úgy tűnik, ez a felismerésem ezúttal telitalálat volt! 
De ez felveti a kérdést: mitől kvantáltak ezek a pályák? És miért vannak eltérések (pl. a Neptunusz)? A válasz érdekes. A kvantált pályán a bolygó stabilan megmarad, azaz ezen a pályán végtelen ideig el tud keringeni! Akkor a kvantum tulajdonképpen egy stabilitási kritérium! Nem arról szól, hogy valamilyen mennyiségnek lenne valami legkisebb értéke! Ha a bolygó távolsága nem esik egy kvantált pályára, a  bolygó akkor is el tud keringeni rajta, de csak csillagászati értelemben rövid ideig, azaz pár ezer, vagy pár millió évig! Tehát a Neptunusz pályája lassan változni fog, és idővel beáll egy stabil pályára! Az se kizárt, hogy a Neptunusz korábban a Plútó pályáján volt, és a Plutó a holdja volt. Ám egy kozmikus kataklizma kidobta erről a pályáról! A Plutó maradt ugyanott, de a Neptunusz jelentősen más pályára tért! Sokminden lehetséges.
Még kiemelném, hogy ebben az elméletben a sebességnégyzetet integrálom a távolság szerint, és amit így kapok, az lesz kvantált. Az Atomfizikában az impulzust integrálom a távolság szerint, és amit kapok, az a hatáskvantum többszöröse, a hatáskvantum pedig  egy univerzális állandó. Nálam viszont a sebességnégyzetet integrálom, ami lényegében az energiával arányos. Az energia és az impulzus a Relativitáselméletben egy ún. négyesvektort alkot. Akkor tulajdonképpen az eredményem már kezdettől fogva benne volt a levegőben! Hogyhogy 100 év alatt senki nem gondolt arra, hogy az impulzus helyett az energiát integrálja? Annyira meglepő választás ez? Szerintem ez a választás logikus. Igaz, hogy ezt a logikus választást én is csak sok év után tettem meg, miután minden egyebet kipróbáltam! De legalább még az életemben eljutottam idáig! Sok fizikus a lelkét odaadta volna egy ilyen eredményért… én is azt tettem!!! …Ráment a családom, a boldogságom, az egész életem… és mégse bánom. És mégis azt mondom: megérte!
Van még a mozgó kvantum téma. Ennek lényege, hogy a központi tömeg lehet kiterjedt is, ekkor pl. megnézhetem, hogy a Föld belsejében milyen kvantumszabály évényes. A tömeg ezúttal nem egy fix szám, hanem egy távolságfüggvény: M(r). A sűrűség is lehet változó, és
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A gyorsulásra érvényes Hidrodinamikai képlet:
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Akkor pedig
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és erre alkalmazva a Gauss-Osztrogradszkij tételt, [image: image5.png]


 adódik.

Ezt a gyorsulás * felület mennyiséget nevezzük gyorsulás-fluxusnak. 

A pontszerű központi tömegre [image: image7.png]a(r)= -5



, és ezzel a GM(r) = GM(r) trivialitást kapjuk!

Akkor a GM(r) mennyiség lesz a mozgó kvantum, és ennek egész számú töbszöröseivel lesz egyenlő a sebességnégyzet integrálja! Mit mond ez nekünk? Azt, hogy a tömeg az lényegében a gyorsulás-fluxus (osztva G-vel), magyarán szólva a tömeget éppen az áramló éter gyorsulás-fluxusa hozza létre! Na íme, akkor a mesebeli Fluxuskondenzátor az maga a tömeg!!! (Vissza a Jövőbe 1-2-3 film, 1985…)

Newtontól tudjuk, hogy erő = tömeg*gyorsulás. Most azt látjuk, hogy a tömeg nem egyéb, mint gyorsulás-fluxus. Akkor az erő lényegében kiadódik csak a gyorsulásból? Az áramló éternek három alapmennyisége van: az éter sebessége, az éter gyorsulása, és az éter sűrűsége, amit így definiálok: rho(r) = rho0*d(r), ahol d(r) = [image: image9.png]


 , és a gyorsulás: 
a(r) = [image: image11.png]—c*grad d(r)



, és a d(r)-rel definiálható a negyedik mennyiség: di(r) = [image: image13.png]Jd(r)dr



 , ennek neve optikai torzítófüggvény. Ez fontos szerepet játszik az Univerzum képének a kialakításában, ugyanis a kiáradó éter modellben a galaxisok közelebb látszanak, mint ahol vannak. Az áramló éterben ugyanis a fénysebesség változik, és az Optikából tudjuk, hogy akkor a fény törik! Emiatt, ahogyan a tó fenekét közelebb látom, úgy a galaxisok is közelebb látszanak! Így fog a 24.36 milliárd fényév sugarú Univerzum csak 13.8 milliárd fényév méretűnek látszani! Ez már a Kozmológia témája, de majd látni fogjuk, hogy az Univerzum nem véletlen akkora, amekkora, hanem a Mozgó Kvantum számítása szerint az Univerzum határán a sűrűség éppen nulla lesz, a kiáradási sebesség meg éppen fénysebesség, és ez a határ éppen csomópont kell legyen. Mint kiderül, több csomópont nincs is, tehát az Univerzum egy szép példa arra, hogy egy önfenntartó hullámcsomag hogyan állítja elő önmagát, az éter áramlása segítségével! 

Végszóként még annyi, hogy azt a javaslatot kaptam, hogy ezt ne nevezzem Kvantumgravitációnak, mert ezt a szót azokra az elméletekre tartják fenn, ahol a  Klasszikus Kvantumelméletet házasítják össze a Klasszikus Gravitációelmélettel. Aztán lehet, hogy mivel nem létezik a klasszikus értelemben vett Kvantumgravitáció, értsd: a két klasszikus diszciplína összeházasítása, hát ez az én elméletem mégiscsak elnyeri a Kvantumgravitáció nevet!  De ezt majd az Utókor eldönti, hadd legyen már ez az ő reszortjuk! Én boldogan beérem azzal, hogy nagy szerényen ennyit is elértem, röpke 100 év múltával! 
Kristóf Miklós, 2020-05-14, hajnali negyed ötkor. 
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